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OR.0022.113.2026 

 

 

 

Protokół Nr 113/2026 

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Rypinie 

z dnia 17 lutego 2026 r. 

 

 

Osoby uczestniczące: 

Jarosław Sochacki - Starosta Rypiński 

Monika Kalinowska – Wicestarosta Rypiński 

Piotr Makowski – Członek Zarządu 

Paweł Sobierajski – Członek Zarządu  

Krzysztof Szalkowski – Członek Zarządu 

Aleksandra Błaszczak – Sekretarz Powiatu 

Joanna Fabiszewska – Skarbnik Powiatu 

oraz 

Monika Tryniszewska-Skarżyńska – Dyrektor SP ZOZ w Rypinie 

Ewa Smykowska – Kierownik Wydziału Budownictwa  

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie:  

a) przyjęcie porządku obrad,  

b) przyjęcie protokołu.  

2. Prośby i wnioski mieszkańców. 

3. Sprawy bieżące. 

4. Zakończenie. 

 

Ad. 1  

Posiedzenie rozpoczął o godzinie 8:15 Przewodniczący Zarządu Powiatu Starosta Rypiński 

Jarosław Sochacki witając zebranych członków oraz wszystkich uczestniczących w posiedzeniu. 

Zaproponowany porządek obrad przyjęto bez uwag. Protokół z poprzedniego posiedzenia 

Zarządu nr 112/2026 przyjęto bez uwag. 

 

Ad. 2 

 Pismo Pani Magdaleny Lewandowskiej Kierownika Dziennego Domu Pobytu Senior+ z 

prośbą o zabezpieczenie środków finansowych w kwocie 20.000,00 zł na realizację inwestycji 

polegającej na budowie kanalizacji deszczowej do odprowadzenia wód opadowych i 

roztopowych do rowu melioracyjnego przy Dziennym Domu Pobytu Senior+ w Rypinie. 

Zarząd Powiatu pozytywnie rozpatrzył ww. pismo. 
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Ad. 3 

 Na posiedzenie Zarządu Powiatu zaproszono Panią Monikę Tryniszewską-Skarżyńską 

Dyrektora SP ZOZ w Rypinie w celu omówienia aktualnej sytuacji finansowej szpitala, 

omówiono plan naprawczy oraz symulację wzrostu wynagrodzeń. Poruszono również temat 

realizacji inwestycji pn. „Przebudowa i rozbudowa pawilonu SP ZOZ w Rypinie pod potrzeby 

Oddziału Medycyny Paliatywnej oraz Zakładu Opiekuńczo-Leczniczego”.  

 

Na posiedzenie Zarządu Powiatu zaproszono Panią Ewę Smykowską Kierownika 

Wydziału Budownictwa Starostwa Powiatowego w Rypinie w celu omówienia kwestii 

związanych z wnioskiem złożonym przez firmę RSR Inwestycje, realizującą zadanie pn. 

„Rozbudowa stołówki wraz z przebudową budynku dydaktycznego przy Zespole Szkół nr 2 im. 

Unii Europejskiej w Rypinie ze zmianą sposobu użytkowania na internat”. Wykonawca zwrócił 

się z prośbą o przyznanie dodatkowego wynagrodzenia oraz o zmianę terminu zakończenia 

realizacji zadania na dzień 31 sierpnia 2026 r. We wniosku wskazano, że w trakcie realizacji 

inwestycji zwiększył się zakres wydajności kuchni ze 150 na 500 posiłków, co spowodowało 

konieczność przeprojektowania wcześniej opracowanej dokumentacji. Ponadto wykonawca 

poinformował o wystąpieniu okoliczności niemożliwych do przewidzenia na etapie 

przygotowywania oferty, a także o trudnych warunkach atmosferycznych, które negatywnie 

wpływają na jakość i trwałość wykonywanych robót oraz czasowo wstrzymały prowadzenie prac 

zewnętrznych. Pani Kierownik wskazała również, że w trakcie realizacji inwestycji ujawniły się 

dodatkowe problemy związane z instalacją wodociągową do prywatnych odbiorców oraz 

przyłączem energetycznym, które mogą skutkować koniecznością wydłużenia terminu 

zakończenia zadania.  Pani Kierownik poinformowała, iż otrzymała informację od projektant, że 

to co było w dokumentacji projektowej na 150 posiłków do instalacji która była zaprojektowana, 

według projektanta jest to optymalne rozwiązanie, maksymalnie można dołożyć 10-20 posiłków. 

Zarząd Powiatu poprosił aby projektant wydał stosowną szczegółową opinię na piśmie, że 

wymagana jest zmiana projektu oraz wyraził zgodę na zwiększenie środków w kwocie 

264.494,53 zł oraz przedłużenie terminu do 31 sierpnia 2026 r. 

 

 

Ad. 4 

Starosta Rypiński Jarosław Sochacki podziękował za udział w posiedzeniu. W związku z 

wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Zarządu Powiatu w Rypinie Starosta Jarosław 

Sochacki zamknął o godz. 9:00 posiedzenie Zarządu Powiatu w Rypinie w dniu 17 lutego 2026r. 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

     Starosta Rypiński 

             

                  Jarosław Sochacki  

 

Protokołowała: 

Magdalena Smólczyńska 


